
6. PeaI3aTopH 100p0 i03Hajy ob1aCT Ha Ko1y ce 
iporpaM OHOCH 

7. PeansaTop akTHBHO KOMyiiupay ca yyecHIUMa 
IH najy MM nOBpaTHe MHhopMaujco puiy M 
npoykTIIMa b1NOROr pauna 

8. PeaIBaTOD nocTIMV CTHPAHC Haba yuecIKa t 

najy orOBopc Ha HIXOBa NTAbà 

9. yenOBA 3a pai (npocTO), 1CAHKa tODIKa) cy 
OMOryhn ycneuuy pcanwaMyy o6yke 

10. LlenOKVIHa opraHBnwja je N01pHHeu ycneHOj 
pcanizanjn ooy KC 

11. HHoopmaujeo o6v01 caM 0Óna/o: 
a) 3 Karaiora 

n)on wKOJCKC Vipane 

a) 0°% 6) 1-19°% 
12. KomkO je ppeMCHa, nponencnor Ha o6y, ynorpc6JLeHO 3a CMHCHCHe aKTHBHOCTH yycba? 

HaBenHTe pa3nore/3anaKaba: 

6) 1-19% 

0) 0 KONera 

13. Ma nn QnCTe BaumM KONCrama openopyum OBy o6yKy( a) |A 6) HE 

b) a HeKI )yr a 

HaBenuTe pasiore/3anaxaba: 

HaBenuTe pasnore/3anakaba: 

12. KoHKO je BpeMeHa, npoBeneHor Ha o6yuH, ynOTpe6JbeHO 3a cMHCNeHe aKTHBHOCTH y4eba? 

a) 0% 
n) 60-79% r) 40-59% B) 20-39% 

13. la nH 6HCTe BauiHM KOerama npenopyyuH OBy o6yky: a) IA 6) HE 

HasejuTe pasnore/3anaxaba: 

Hasenwre pasnore/3ar1axaba: 

B) 20-39% 

13. Ma IH 6HCTe BauiHM KOnerama npenopyynIH OBy o6yky:a) A 6) HE 

B) O1 yCTaHOBey kojoj pamM 

HagenTe pasiore/3arnaxKaba: 

13. Ma nu ucTe BauIM KONeraMa npenopyuHIH OBy o6yxy: a) IA 6) HE 

) 40-59% 

HaBenuTe pa3Jiore/3arnaKaba: 

) 60-79% 

13. Ma nu 6ncTe BauHM KOJeraMa ipenopyHIH OBy O6yKy a)lA 6) HE 

6) -199% 

wun unuie DauHM KOJJeraMa npenopyyin OBy o6yKy: a) IA 6) HE 

HaBenuTe pa3iore/3arnaxKaHa: 

13. Jla nH 6HCTe BauwHM KOJerama ipenopyynH OBy o6yKy: a)(J[A 6) HE 

B) 20-399% 

h) 80-99% 

JvIpvvDnu sa tMnCJICHC aKTHBHOCTH yyeIsar 
a) 0% ) 40-59% n) 60-799% 

r) o1 iCHTpa 3a CTpyVHO ycaBpiiaBabe 

h) 80-999% 

papibe 

h) 80-99% 

e) J00% 

e) 100% 

hopucecsy 

ynyhye H 

e) 100% 
13. Ma nH 6HCTe BauuHM KOJerama ipenopyun OBy o6yKy: a) |A 6) HE 
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